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Navzdory všem pesimistickým předpovědím počasí, které ještě uprostřed týdne strašily
deštěm, se v sobotu 30. května nad jihlavskou základnou záchranářů rozsvítilo sluníčko. A
nebylo samo – areál doslova rozzářily úsměvy stovek dětí a jejich rodičů, kteří si přišli užít
náš tradiční Den dětí se záchranáři.

Už od osmé hodiny ranní proudily do areálu ZZS Kraje Vysočina celé rodiny. Zájem byl tak obrovský,
že nám chvílemi přišlo, že je v areálu snad ještě víc dospěláků než dětí! Mezi návštěvníky jsme s
radostí přivítali i vzácného hosta – osobně se na nás přišel podívat hejtman Kraje Vysočina Martin
Kukla, který ocenil připravený program pro veřejnost.
 
Připravili jsme opravdu bohatý program, protože jsme chtěli dětem i rodičům ukázat záchranářskou
práci zblízka. S našimi záchranáři si mohli návštěvníci vyzkoušet základy první pomoci na moderních
simulátorech a mohli také nahlédnout, jak vypadá náročná práce operátora přímo na tísňové lince
155. K vidění byl náš Biohazard tým a také vozový park, včetně speciálního přívěsu pro hromadná
neštěstí. 
 
Letos jsme měli pro všechny také jednu obrovskou novinku. Kvůli technické poruše na simulátoru
vrtulníku jsme sice nemohli lidi vozit uvnitř, jako tomu bylo v minulosti, ale vymysleli jsme záložní,
možná ještě akčnější plán. Děti jsme oblékali do opravdových záchranářských postrojů a pomocí
palubního jeřábu jsme je spouštěli a vytahovali nahoru a dolů, což sklidilo obrovský úspěch. Ti
odvážnější si navíc mohli vyzkoušet zdolat velkou lezeckou stěnu a ty úplně nejmenší bavil po celé
dopoledne skvělý animátor Milan Řezníček. Nechyběl ani skákací hrad, který pro děti přivezli
kolegové z Ředitelství silnic a dálnic.
 
Takovou akci bychom ale nedokázali uspořádat sami, a proto patří obrovské poděkování všem našim
partnerům a zúčastněným složkám. Děkujeme skvělým kolegům hasičům, policistům, týmu BESIP,
Nadačnímu fondu Kryštůfek záchranář, promotýmu Kraje Vysočina i zástupcům ŘSD. Největší
poděkování ale letos posíláme vám všem, kteří jste dorazili. Jsme nesmírně rádi, že je o naše
„řemeslo“ a první pomoc tak obrovský zájem. Děkujeme za úžasnou atmosféru, úsměvy a za to, že se
nebojíte učit, jak zachránit lidský život. 
 
Bylo to s vámi skvělé dopoledne a už teď se těšíme na příští rok!
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